

天气预报

今天白天到夜里,多云,东南风2~3级,最高温度31℃~32℃,最低温度22℃~23℃。预计:明天多云。

周口市气象台 2010年7月21日 18时发布

每日空气质量

(7月21日)

Table with 2 columns: 污染指数(API), 空气质量状况. Values: 47, 优.

周口市环境监测站提供

开奖公告

Table with 2 columns: 奖项名称, 中奖金额. Includes 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖.

Table with 2 columns: 奖项名称, 中奖金额. Includes 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖.

本报寻找“交通文明之星”特别行动之四·公交车司机

连过 15 个路口 16 个站点无一违章

石春明脱颖而出荣膺“交通文明之星”

□晚报记者 王晨/文 朱海龙/图

本报讯 7月19日11时至14时,记者与市交警支队交警历经3个小时,“跟踪”32辆公交车,豫PC7318驾驶员石春明终于在13时47分脱颖而出,在乘客的见证下,荣膺当日的“交通文明之星”。

线路全程不闯红灯、不越双黄线行驶、不违法超车、不乱鸣喇叭、按站点停靠,是公交车司机当选“交通文明之星”的标准,但由于当日下起了雨,靠近站台停靠方便乘客乘车及遇到坑洼地减速成了新增的标准。经过商议,记者一行选择1路、2路和9路公交车司机为“跟踪”对象。

非站点停车

当日11时55分,记者与市交警支队交警在市城市管理局站点看到,一辆车牌号为豫PC7279的1路公交车,自南向北行驶,在靠近站点时打右转向灯并减速,这辆公交车非常照顾在站点等车的乘客,公交车离站台仅一步之遥,乘客一步就能迈上公交车。该公交车行驶至川汇区武装部站点停靠5分钟后,继续向西行驶,这时一位撑伞的女乘客在离下一站点还有大约150米处招手拦车,可能是不想在雨天让



“交通文明之星”石春明

乘客过久等待,公交车司机停了车。虽说是有人情味的举动,却令其与“交通文明之星”失之交臂。

“交通文明之星”产生

此后,记者一行又“跟踪”了几十辆公交车,均出现不同程度的违章行为。13时47分,在八一路公交车

公司站点记者一行又“跟踪”了一辆车牌号为豫PC7318的1路公交车。这辆公交车自北向南行驶,从公交车到周口荷花市场东门,均未发生违章行为,尤其是公交车路过中州路天桥下时,在一些坑洼积水处都减速慢行,以防积水溅到过行人的身上。

在建设路市人民医院门口,一名乘客在非站点拦车,该公交车司机并未停车,而是在最近的北花园站点停下,等这名乘客赶上公交车,才继续行驶。

“跟踪”至此,这辆公交车已经成功通过大小15个路口,16个站点。距离终点愈近,离成功愈近。在记者一行“跟踪”起点的八一路公交车站点,该公交车司机以零违章的记录,成功晋级“交通文明之星”。在乘客的见证下,记者一行将鲜花、证书和奖金送给这名司机师傅。该司机自称叫石春明,他说,作为公交车司机,在雨天路滑的情况下更应该遵守交通规则,遇到积水慢行,充分为乘客着想,停靠每一个站点是他们的义务和责任。

越双黄线和非站点停靠违规最多

据交警观察,越双黄线行驶和非站点上下乘客是公交车最普遍的两个违章行为。另外,在当天被“跟踪”的31辆公交车中,出现的违章行为还包括转弯不打转向灯、强行超车以及遇站点不停靠等。

交警部门相关负责人提醒公交车司机,雨天越双黄线行驶很危险,行驶过程中一定要多为乘客考虑。

线索提供 许素云

高兴事 烦心事 感人事 稀罕事



空调商家关了门 “十年包修”成空谈

川汇区市民任先生:几年前,我在市区一家商场买了台某品牌空调,可后来这家商场“关门”不干了,承诺“十年包修”的空调再也找不到售后。

可最近我逛街时发现,周口五一广场一电器商场销售有这种品牌的空调,我就这一情况向销售人员咨询。销

售人员说,目前我市这种品牌空调的售后服务由美的空调代理,并将售后服务热线给了我。可我拨打电话后,售后人员说,他们今年才开始代理此项业务,无法提供以前该品牌空调所使用的配件,所以几年前生产的空调他们无法修理。

销售人员向我解释,该品牌空调今年3月才与美的办理售后代理手续,美的售后人员只负责维修3月份以来所售出的空调。当初我是在其他经销商处买的空调,出了毛病应该找原经销商,可由于原经销商撤走了,没有人负责此事,现在我要想找人维修空调,还得自掏腰包。

晚报记者 程文琰 整理 实习生 周丹

阑尾炎难倒一家人 镇干部捐款解危难

太康县龙曲镇冯洼行政村冯锦勇:我儿子冯海伟由于阑尾炎术后伤口难愈合,严重溃烂,长时间遭受病魔的折磨。龙曲镇党委政府得知这一情况后,组织全镇干部职工捐款1万多元,我在这里感谢他们的帮助。

自从儿子得病以后,我带他先后到开封、郑州各大医院检查治疗,目前

已花费十几万元。医院说,这样的病若想治好,还需近30万元的医疗费。我们全家务农,以微薄的收入维持生计,高额的医疗费用让我束手无策。

太康县龙曲镇有关领导得知情况后,非常关心我儿子的状况,党委书记冯素梅亲自到我家慰问,镇长朱永兴代表镇党委政府向全镇干部职工发出捐款倡议,并第一个带头捐款。我非常感谢他们的帮助。晚报记者 张洪涛 整理

周口银龙水务诚聘

根据发展需要,我公司现招聘给排水专业人员2名;机电专业人员1名;水质分析专业人员2名;工业与民用建筑专业人员1名;计算机专业人员4名。要求年龄在30岁以下,大专以上学历;或35岁以下,本科学历,有中级职称。符合上述条件人员,请携带身份证、学历证、职称证、个人简历到我公司报名,待遇面谈。咨询电话:8153355

工行如意金积存帮助客户“聚点成金”

近年来,随着人们投资理财意识不断增强,黄金投资越来越受到大家的青睐。由于黄金的单位价值高,投资的门槛也是比较高的。不过,现在投资者如果通过中国工商银行开办的黄金积存业务进行黄金投资,只需定时固定投入少量资金,即可聚少成多,非常适合个人客户进行小额持续的黄金投资。据了解,工商银行是目前国内唯一开办黄金积存业务的商业银行。该业务自去年推出以来发展很快,目前客户数量已超过60万户,仅今年上半年就累计积存黄金3.65吨。

据介绍,工商银行的黄金积存业务名为“如意金积存”,是一种类似于基金投资的黄金投资方式,客户在建立如意金积存账户的基础上,对“工行如意金”进行定期积存或主动积存。对于积存的如意金,客户既可以选择赎回,获得现金,也可以到工商银行提取实物金条。

在定期积存的模式下,客户可以与工商银行签订扣款协议,在每月指定日期将约定金额的资金按当日价格转换成黄金。由于每次投资的金额固定,每月实际购买的黄金克数随金价的波动而有变动,长期以定期定额的方式投资可摊平持有黄金的成本。与此同时,如意金积存的投资方式非常灵活,投资者还可以选择主动积存的方式,可以在价格合适的时候进行单笔购买。

据了解,工商银行的黄金积存业务投资门槛低,既可以选择按金额为单位积存黄金,也可以选择按克数进行积存。按金额积存的起点为200元,按克数积存的起点为1克。同时,客户可以灵活决定提取实物黄金的时点,免除日常保管实物黄金的后顾之忧。该业务除了可以在网点办理外,也可

以通过工商银行的网上银行上办理。对积存的黄金,客户可到开户地区指定工商银行网点提取,提取的如意金条规格也可根据实际需要灵活选择,通过网上银行可以查询到本地区可提取所需规格金条的网点信息,便于客户事先预约。

投资专家向记者表示,黄金积存重在坚持。因为积存采用平均成本的策略来降低投资风险,投资期间越长越有可能化解金价短期波动的影响。受国际政治、经济等多种因素影响,金价有涨也有跌,应该坚持进行黄金积存才能够有效降低投资的整体成本,并在市场回升时获取收益,实现资产的保值增值。(闫文霞)



周口人民广播电台招聘专业人员启事

周口人民广播电台是周口市三大主流媒体之一,现拥有新闻广播、新农村广播、交通广播3套节目。因业务需要,现公开招聘6名节目主持人,1名工程技术人员。

一、招聘条件

- (一)节目主持人 1.全日制高校大学本科学历;新闻或播音主持专业大专以上学历;从事播音主持工作3年以上; 2.身体健康;形象气质良好,年龄26周岁以下; 3.普通话纯正、音质良好,有较强的语言表达能力和新闻敏感性,对广播传媒有浓厚的兴趣,有良好的职业道德和敬业精神。

(二)工程技术人员

- 1.全日制高校物理或应用电子技术专业本科毕业;熟悉广播电视、计算机、电子技术、通信工程者优先考虑; 2.身体健康,五官端正,年龄26

- 周岁以下; 3.能够胜任技术值班要求,具有较强的学习能力和动手能力。

二、岗位待遇:

一经聘用,依据周口人民广播电台有关薪酬管理规定执行。

三、报名方式和时间:

- 1.报名时携带本人身份证、学历证书、学位证书、获奖证书复印件、近期1寸照片2张;(网上报名者请在面试时带以上证件); 2.网上报名,登陆周口人民广播电台网站(www.zkdt.com)填写登记表; 3.报名时间:2010年7月21日至8月10日; 4.报名地点:周口市建设东路10号周口人民广播电台总编室。 咨询电话:0394-8580987 周口人民广播电台 2010年7月21日